

Nutrición, Sales y Minerales **NUTRISALMINSA S.A.**

Ambato, 02 de Abril del 2018

Doctor Luis Larrea Tinajero

Presente

De mi consideración:

Me permito comunicar a usted, que la Junta Ordinaria de Accionistas de la Compañía NUTRICION, SALES Y MINERALES "NUTRISALMINSA S.A.", celebrada el día Jueves 29 de Marzo del 2018, resolvió nombrarle como PRESIDENTE de la compañía por un período de DOS AÑOS, conforme el Artículo 22 del Estatuto Social. En tal virtud le corresponde ejercer las facultades señaladas en la ley y el Estatuto.

La compañía NUTRICION SALES Y MINERALES "NUTRISALMINSA S.A." fue constituida mediante Escritura Pública otorgada el 04 de Abril de 1994 ante el Notario Tercero del cantón Ambato, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Ambato, bajo el número ciento treinta y cuatro (134), anotado en el libro de Repertorio bajo el número 2703 el 18 de abril de 1994.

Atentamente.

Ing. Freddy Almináte

GERENTE GENERAL

Ambato, 02 de Abril del 2018

Yo, Luis Larrea Tinajero de nacionalidad ecuatoriana, ACEPTO el cargo de PRESIDENTE de la Compañía NUTRICION SALES Y MINERALES "NUTRISALMINSA S.A.", prometo cumplir a cabalidad mis funciones.

uis <u>Larrea</u> Tinajero 1800776955

Cumulium =

NOMBRE. ING. FRÉDDY ALMINATE GALINDO

CEDULA CIUDADANIA: 1714636774 NACIONALIDAD: ECUATORIANA

DIRECCION: CONJUNTO HABITACIONAL LA RIOJA

TELEFONO: 0993693321

NOMBRE LIUIS ENRIQUE LARREA TINAJERO

CEDULA CATDADANIA: 180077695-5

NACIONALIDAD: ECUATORIANA DIRECCION: AV. 22 DE ENERO S/N

TELEFONO: 0993018473

TRÁMITE NÚMERO: 5640 * 1 3 4 4 3 5 4 R Z H F R G R *

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO..

NÚMERO DE REPERTORIO:	4479	· · ·
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	16/05/2018	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	445	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	NUTRICION, SALES Y MINERALES NUTRISALMINSA S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	LARREA TINAJERO LUIS ENRIQUE	
IDENTIFICACIÓN	1800776955	
CARGO:	PRESIDENTE	
PERIODO(Años):	DOS AÑOS	

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: AMBATO, A 16 DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2018

DR. FAUSTO HERNAN PALACIOS PEREZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. RODRIGO PACHANO S/N Y MONTALVO C.C. CARACOL LO